

В следственном управлении состоялись торжественные мероприятия, посвященные 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с участием оперативного состава следственного управления, молодых сотрудников, а также ветеранов следственного управления прошло торжественное совещание, посвященное 71-летней годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открывая торжественное совещание руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Потапов, поблагодарив ветеранов Великой Отечественной войны, выразив пожелания крепкого здоровья и благополучия, отметил, что 9 Мая был и навсегда останется священным днем. Праздником, который возвышает всех нас, наполняет наши сердца самыми

сложными чувствами — и радостью, и скорбью, и состраданием, и благородством. Он взвывает к самым высоким нравственным поступкам. Дает возможность еще раз поклониться тем, кто подарил нам жизнь и свободу. Наши деды и наши отцы не пожалели своей жизни, были едины и отстояли свою Отчизну.

В ходе торжественного совещания ветераны следственного управления Чодуй Марат Шойдумович, Судеркин Петр Максимович и Серен Евгений Сергештээнович были награждены памятными медалями Следственного комитета Российской Федерации, а Тулуш Константин Дувен-оолович- ценным подарком.

После торжественного совещания в присутствии оперативного состава, ветеранов следственного управления и близких родственников состоялось принятие присяги молодых следователей следственного управления. Ветераны следственного управления Марат Шойдумович Чодуй и Евгений Сергештээнович Серен в своих выступлениях отметили о трудности следственной работы, необходимости постоянного повышения своего профессионального уровня, пожелали всем сотрудникам следственного управления профессиональных успехов

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1041759>